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BAREM DE EVALUARE S1I DE NOTARE
Testul 5
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informaticd
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L a+ib-2(a-ib)=-2+6i<—a+3ib=-2+6i,unde z=a+ib, a,beR 3p
a=2 s b=2,deci z=2+2i 2p
20 £2(10)=£(0)- £(2) = (14m) =m(4+m) <> m> +2m+1=4dm+m’ 3p
2m=1, deci m :%, care convine 2p
3. (x—1)2=3x+13x2—5x=0 3p
x =0, care nu convine; x =35, care convine 2p
4. | Multimea 4= {0, 1,2,...,20} are 21 de elemente, deci sunt 21 de cazuri posibile 2p
Numerele din multimea A4 al caror patrat apartine multimii 4 sunt 0, 1, 2, 3 si 4, deci sunt )
5 cazuri favorabile P
_ nr. cazuri favorabile 5 ,
nr. cazuri posibile 21 P
S.| AD-BD=AC— 4D 2p
AD + DB = AC + DA< AB=DC 3p
6.
BC;I =2R,unde R este raza cercului circumscris triunghiului 2p
sin
Cum sin 4 =%, obtinem 2BC =2R, deci BC=R 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 2 00
A(m)+ A(-m)=| 0 2 0|, pentru orice numr real m 2p
0 0 2
2 0 0
det(A(m) + A(—m)) =0 2 0[|=8-0=8, pentru orice numar real m 3p
0 0 2
b) 1 0 0
A(m)-A(m)=|2m 1 0|, pentru orice numdr real m 3p
m* 2m 1
1 0 0 1 00
A(m)-A(m)=A4(0)={2m 1 0|=[0 1 0|=m=0 2p
m*> 2m 1 0 01
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) 0 0 O
A(2k—-1)—A4(2k)=| -1 0 0], pentru orice numar natural nenul k 2p
0 -1 0
0 0 0
A(1)-A(2)+A(3)-A(4)+..+ A(2n—-1)—A(2n)=n| -1 0 0 |=n(A4(-1)-A(0)), pentru 3
0 -1 0 P
orice numar natural nenul n
2.a) 2 2
l*iz l +4.l.§+ i = 3p
2 2 \2 22 \2
=l+3+2=E 2p
4 4 2
b) x#(=x)=(~x)*x=-2x", pentru orice numar real x 2p
(-227)#(-247 ) = 24x < 24x* = 24, de unde obtinem x=0 sau x =1 3p
© x*l:x2 +4~x~l+izzx2 +4+L2,pentru orice numar real nenul x 2p
x X x X
1 1 1 1Y 1
(x*—j—6=x2+4+—2—6=x2—2+—2=(x——j >0, deci x*—>6 , pentru orice 3
X X X b X p
numar real nenul x
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.
2) \/x2+2—(x+2)~+
Vx? 42 3p
f‘v X)= X =
( ) ¥ +2
2 2
2 2(1-
:x+2x 2x: (1-x)  xeR 2
(x2 +2)\/x2 +2 (x2 +2)\/x2 +2
b) 2\* x
+2 2 x
tim (7)) = tim | B2 | iy (2 (2 3p
X—>+00 x| x2 42 X—>+00 x2+2 X—>+0 x2+2
x(4x+2)
X2+2 w242
~ lim (1+4x+2j4x+2 _ o 2p
X—>+0 x2 —+ 2
©) | f'(x)=0, pentru orice xe&(-w,1]= f este crescitoare pe (—oo,1] si f'(x)<0, pentru
orice xe[l,+o0)= f este descrescatoare pe [l,+0) i, cum f(l)z\/g , obtinem cd | 3p
f (x) <3, pentru orice numar real x
X X
f(ex)éﬁ:iéﬁ: e +2 <Ve** +2, pentru orice numar real x 2p
e 42 V3
2.2) | 2 2 A 2
I(f(x)+lnx)dx= Idexz— = 3p
1 1 411
4 1 3
=——— = 2
4 4 4 P
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b) | e e e e.2 2 2 le
X x3—f x)|ldx=|xInxdx=—Inx| — x—-ldx=e——x— = 3
! (=) ! ] !2 x 2 4 P
e 1 P+l 5
e e — —_= p
2 4 4 4
C) 621 621 3 o2 1 5 .
- _ _ [.3 2
{;f(&)dx-!;((ﬁ) —ln&)dx—{(&—§~zlnxjdx—(g X —Zln xJ 3p
3
=ge3_g__ln2<ez)=263_g_l4_2€ _5 Zp
3 3 3 4 3
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